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Sous-épreuve : assurances de personnes
Durée : 3 heures
Coefficient : 2,5

DOCUMENTS AUTORISÉS : Code civil, Code des assurances, calculatrice.

Vous êtes collaborateur(rice) du courtier P. SAITOUT, qui vous soumet les travaux suivants :

	
Il vous appartient de renseigner monsieur Roulard sur sa demande formulée le 20 août 2000.

1.1
Vous effectuerez à cet effet, une étude comparative des deux produits concernés en faisant ressortir les critères qui vous semblent pertinents (objet du contrat, rentabilité, etc.*). Présentez votre travail sous forme d'un tableau.

Vous conclurez sur la finalité essentielle de chacun d’entre eux.

1.2
En prenant pour base un versement unique de 15.250 € et un taux de rémunération annuel de
6 %, vous calculerez l’épargne réalisée sur chaque produit après une durée de huit années d’assurance et mentionnerez, en le justifiant, le produit apparaissant le plus performant.

Vous indiquerez, par ailleurs, pour quelle raison les assureurs préconisent cette durée minimale de huit ans.

1.3
Dans une lettre de réponse à votre client potentiel, vous mentionnerez finalement le produit le plus adapté aux divers objectifs avancés par celui-ci.
* au moins 5 critères de comparaison.




	
Vous devez conseillez monsieur Roulard sur le choix à effectuer face aux besoins financiers exprimés dans le courrier du 10 septembre 2001.

2.1
. Vous lui rappelez les caractéristiques des deux opérations envisagées.
2.2
Vous calculez le coût d'un rachat partiel (son taux d'imposition à l'IRPP étant supérieur à 35 %) , sachant que le montant de l'épargne acquise au moment de la demande de rachat s'élève à 16.100 euros.

2.3
Vous conseillez monsieur Roulard sur le choix à effectuer.



	
Les opérations suivantes ont été enregistrées dans la comptabilité du cabinet SAITOUT :

-
Versement de 10.000 € de madame Boule Josette pour la souscription d'un contrat CLE (Commission pour le courtier 400 €),

-
Prise en charge par la compagnie d'une partie des dépenses publicitaires en accordant un forfait de 3.000 €.
3.1
Indiquez l'influence de ces opérations sur le résultat comptable du cabinet.



	Documents joints : 3 chemises

	(
Chemise “ PRODUCTION ”

(
Chemise “ SINISTRE ”

(
Chemise “ DOCUMENTATION”
	pièces
P1 à P3,

pièces
S1 à S2,

pièce
D1 à D2.
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	DEUXIÈME TRAVAIL (15 points)
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